



В Комсомольском районе гражданин Республики Азербайджан подозревается в оскорблении и применении насилия в отношении представителя власти

Возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего гражданина Республики Азербайджан, имеющего разрешение на временное проживание в городе Канаше Чувашской Республики, подозреваемого в оскорблении и применении насилия в отношении представителя власти (ст. 319 УК РФ и ч. 1 ст. 318 УК РФ).

По версии следствия, вечером 10 мая 2011 года в селе Комсомольское Комсомольского района сотрудники полиции подошли к остановившемуся у местного магазина автомобилю, который ранее передвигался по трассе с выключенными фарами и создавал в связи с этим угрозу безопасности дорожного движения. Инспекторы ГИБДД потребовали у людей, вышедших из автомобиля, предъявить документы на автомобиль, а также документы, удостоверяющие их личность. Поскольку таковых не оказалось, сотрудники полиции предложили им проехать в ОВД по Комсомольскому району для разбирательства по данному факту. В ответ на эти требования подозреваемый, также находившийся у указанного автомобиля, нанёс удар головой по лицу инспектору ГИБДД, а также оскорбил его нецензурной бранью. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Уголовное дело находится в производстве Батыревского межрайонного следственного отдела Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

16 Мая 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/636797>